

**Отчет о проделанной работе по проекту «500+»  
в Ильинском городском округе за I полугодие .**

Участниками проекта «500+» являются 2 образовательные организации : МБОУ «Сретенская СОШ » и МБОУ «Васильевская ООШ»

Краткая характеристика МБОУ «Сретенская СОШ»: Директор школы – Запорощенко Ольга Геннадьевна. Куратор-Петрова Ирина Николаевна.

В школе осуществляется реализация следующих образовательных программ: Основной образовательной программы дошкольного образования, Основных общеобразовательной программ начального общего, основного общего и среднего общего образования.

В школе обучается 201 человек, из них 113 детей из малоимущих семей, 63 ребёнка из многодетных семей, Детей ОВЗ — 47 человек. Детей-инвалидов в 2021-2022 уч. году было 8 чел., с 1.09.2022 остаётся — 5 чел. В общеобразовательной организации 2 структурных подразделения, детский сад в трех корпусах. Учебные занятия проводятся в одну смену. Осуществляется подвоз детей, 95 детей на подвозе.

Режим работы школы: пятидневная учебная неделя.

92% обучающихся охвачены занятиями в спортивных секциях и кружках по интересам.

Кадровый состав школы: всего в школе работают 35 педагогических работников; из них 26– учителей. Высшее образование имеют 19 педагогов. среднее специальное 7. Высшую квалификационную категорию имеют 13 человек, первую-10, соответствие занимаемой должности 3 человека.

Краткая характеристика МБОУ «Васильевская ООШ»: Директор школы Гачегова Наталья Викторовна. Куратор-Коняева Галина Егоровна. Школа осуществляет реализацию образовательных программ: Основной образовательной программы дошкольного образования, Основных общеобразовательной программ начального общего, основного общего образования.

В школе 102 обучающихся, из них малообеспеченные семьи-19. многодетные-25, безработные-14. неполные семьи-12. опекаемые дети-3, дети с ОВЗ-14. В образовательной организации 3 структурных подразделения школа-детский сад в четырех корпусах. Учебные занятия ведутся в одну смену. Большая часть детей приходится подвозить с соседних деревень. Кадровый состав: в школе работают 20 педагогов, высшее образование имеют 12 человек, среднее специальное-8. Первую квалификационную категорию имеют 2 человека, первую- 4 чел.

На начальном этапе работы была создана рабочая группа в составе кураторов школ и муниципального координатора. Был разработан план-график по организационно- методическому сопровождению. После посещения школ и проведенных бесед с руководством и педагогическими коллективами во всех образовательных учреждениях сформирована отдельная папка с документацией по реализации проекта, приказом утверждены составы рабочих групп под руководством кураторов. С учетом

результатов анализа контекстных данных по каждой школе определены рисковые профили.

Работа по проекту ведется в соответствии с методикой оказания адресной методической помощи общеобразовательным организациям, имеющим низкие образовательные результаты обучающихся.

В каждой ОО разработаны программы развития школ в соответствии с данной методикой. Также образовательные учреждения пользуются методическими материалами на сайте ФИОКО.

Работа по заполнению информационной системы Мониторинга электронных дорожных карт ведется в соответствии с памяткой. На сегодняшний день по каждой школе проанализированы факторы, приводящие к низким образовательным результатам, актуальные для каждой по отдельности школы риски.

Одним из главных направлений сопровождения школ является повышение профессионального мастерства педагога. На уровне муниципалитета в системе проводятся постоянно действующие семинары по обмену опытом. Педагоги ШНОР делятся своими наработками и являются участниками данных мероприятий. Проводят методические семинары на уровне своей образовательной организации. Так в рамках работы совета по образованию на базе Васильевской ООШ 24 февраля 2022 г. прошло заседание ,где педагоги школы на своих уроках показали различные способы и технологии современного урока, позволяющие активизировать деятельность обучающихся, видеть результат работы .

На данный момент в работе со школами ,участниками проекта 500+, привлечены следующие внешние ресурсы: при взаимодействии с центром «Точка роста» проведены две встречи выпускников ОО и педагогов , в рамках которых обучающиеся смогли обсудить школьные проблемы и способы их преодоления. В весенние каникулы обучающиеся и педагоги приняли участие в работе третьей (весенней) сессии Мобильного технопарка Кванториум на базе Ильинской средней школы №1. Системная работа проводится с родителями обучающихся 9 и 11 классов, привлечены специалисты психологической службы Ильинского муниципального района. В каждой ОО-ШНОР были проведены классные родительские собрания в 8-х и 9-х классах, на которых родителей ознакомили со всеми самыми важными вопросами и задачами ,связанными с итоговой аттестацией, а так же ознакомили родителей с информацией об участии ОО в проекте «500+». Васильевская ООШ в рамках реализации разработанной в ОО программы по профориентации обучающихся провели «День открытых дверей» с участием Пермского агропромышленного колледжа и Пермского агро-технического университета. С центром внешкольной работы «Мозаика» налажена тесная работа по вовлечению обучающихся в кружковой деятельности и участию в конкурсах различной направленности.

Со всеми школами налажена тесная связь кураторов и муниципального координатора. Работая в команде , все ОО вовремя загрузили на сайт все необходимые документы. Кураторы и муниципальный координатор

проводили встречи как с административными командами, так и с коллективами школ на протяжении всего периода работы, координируя и контролируя процесс.

Говоря о проблемах, нельзя не заметить одну из главных проблем каждой школ - возрастной состав. Не каждый педагог понимает ответ на вопрос : для чего мне это надо? С чего начать? Как сформулировать задачи, которые помогут в достижении этих целей? Также большой проблемой является низкая мотивация педагогов, хотя в свою очередь администрация школ к участию в такой сложной, но очень необходимой работе относится положительно и всячески старается вовлечь в процесс коллектив. А ещё сегодня большой проблемой для школ является привлечение родителей обучающихся к решению насущных школьных проблем. Решением этого вопроса плотно занимается МБОУ «Сретенская СОШ», она является опорной школой по работе с родительской общественностью .На базе школы проводятся различного рода мероприятия для педагогов района и родителей. А еще в Ильинском городском округе стали традиционными родительские конференции « Искусство быть родителем». В заключении хочется сказать, что вся работа в проекте направлена на результат и в ходе бесед с педагогами школ, все это отлично понимают и надеются их увидеть. В качестве положительных сторон реализации проекта нужно отметить активизацию деятельности всех направлений работы ШНОР.

Муниципальный куратор  
Ильинского го



Газизова А.Г.